

Regulation 19 Consultation Rutland Local Plan (August 2020)
List of minor corrections and errata - September 2020

Plan Section/Page	Changes or missing sections
Paragraph 3.5 / Page 22	Remove extra space between 'create' and 'training'
A Vision for Rutland / Page 23 4th bullet point	Remove full stop after: for. Remove capital W from Where.
SD1 / Page 29	Paragraphs n, o and p require capital letters at the start of each sentence and the beginning to match the others within SD1 Delete repeated "that" in bullet point o) i)
SD2 / Page 30	At end of 5 th bullet replace add "and" after the semi colon (; and)
SD4 / Page 36 / Paragraph C	Replace 'smaller service centres' with 'smaller villages'
H3 / Point H / Page 52	Remove the ". And" after 'green corridors' and replace with ", "
H4 s) Page 58	"nd" should read "and"
H10 / Page 62	The numbering of bullet (v) appears as (iv) Change to (v)
Paragraph 5.64/ Page 63	The in text footnote reference after "area" is numbered 31, this needs to be changed to 33.
E5 / Page 72	Penultimate paragraph replace 'Smaller Service Centres' with 'Smaller Villages' as described in SD2
Paragraph 6.45 / Page 77	In text footnote reference needs changing to 38 rather than 45: Retail Capacity Assessment Update (2016)
Page 87 / Reference	In text footnote reference is correctly numbered 44 however the citation at the bottom of the page is numbered 43. Change to 44.
EN3 / Page 87-88 / Point 2	Sections b and c are missing. Add in: b) Provide well designed hard and soft landscaping; and c) Effectively incorporate onsite infrastructure, such as flood mitigation systems or green infrastructure, as appropriate
Paragraph 7.26 / Page 92	Add "be" after 'will'. Second sentence: "It will be expected that all planning applications..."
Paragraph 7.32 / Page 94	First bullet point should start with a capital letter.
EN6 / Page 94 / Bullet b)	Remove "; and" from bullet b) and add "; and" to the end of bullet c)

Paragraphs 7.38 and 7.39 Page 96 / Reference	In text footnote reference numbers are correct but the citation at the bottom of the page is incorrect. Both are 45 Change to: 45. Rutland landscape sensitivity and capacity Study (Wind Turbines) 46. Wind Turbines SPD
EN8 / Page 97	Indentation of second paragraph in Point 1 not needed.
Page 119 / References	Citation in footnote at the bottom of the page change from 40 to 55.
Page 120	No title above 8.34. Reinsert subtitle: “Infrastructure for Growth”
Paragraph 8.43 /Page 121 / Reference	In text footnote citation change from 43 to 58
Page 122	Remove citation in footnote at the bottom of page
Page 127	Citation at bottom of page relates to nothing. Remove.
WST3 / Page 147 / Paragraph 3 of policy	Policy reference to “criteria set out in WST1 (Waste-related development)” is incorrect change to “WST2”
Monitoring Framework / Page 179 / H6	Delete repetition of H6 Meeting all Housing Needs (second one is labelled H5 Meeting All Housing Needs)
Monitoring Framework / Page 183 / E11	E11(Sites for retail development) is missing for this list Add Policy: E11 Sites for retail development Indicator: Amount of new employment land (m2 /ha) completed on R1. Target: Up to 0.15 ha delivered by 2036. Source: Monitoring of retail planning commitments and completions. Actions and Contingencies: Consider review of retail evidence, including liaison with interested parties; and review of the policy through review of the plan.
Appendix 3, paragraph 1 / Page 199	In text footnote reference number needs changing to 69. Currently is 54.